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OŚWIADCZENIE O KWALIFIKOWALNOŚCI VAT

W związku z ubieganiem się o otrzymanie pożyczki na rozpoczęcie działalności gospodarczej w ramach projektu „Warmińsko Mazurski Fundusz NA START” współfinansowanego ze środków Europejskiego Funduszu Społecznego w ramach Programu Operacyjnego Kapitał Ludzki oświadczam, że: (właściwe podkreśl): 

A. zamierzam zarejestrować się jako płatnik VAT i zobowiązuję się do przeznaczenia całej kwoty środków uzyskanych w wyniku zwrotu zapłaconego podatku VAT na pokrycie wydatków związanych z prowadzoną działalnością gospodarczą.

B. nie zamierzam zarejestrować się jako płatnik VAT i jednocześnie oświadczam, że w przypadku zmiany statusu podatnika, tj. w sytuacji uzyskania statusu podatnika VAT, niezwłocznie powiadomię o tym fakcie Stowarzyszenie „Centrum Rozwoju Ekonomicznego Pasłęka” i zobowiążę się do przeznaczenia całej kwoty środków uzyskanych w wyniku zwrotu zapłaconego podatku VAT na pokrycie wydatków związanych z prowadzoną działalnością gospodarczą.
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Projekt "Warmińsko Mazurski Fundusz NA START" jest współfinansowany ze środków Unii Europejskiej 
w ramach Europejskiego Funduszu Społecznego
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